



Слово «выпускной бал» у всех без исключения вызывает определенные ассоциации. Это расставание, грусть, добрые напутствия. Выпускной бал — символ окончания прекрасной «садииковской» поры. И этот праздник должен остаться в памяти выпускников навсегда. Выпускной в детском саду — очень важный праздник для детей и их родителей. Он приходит совершенно

неожиданно. Кажется бы, только вчера родители привели своих малышей, а сегодня уже пора прощаться с этим уютным местом, которое стало для детей настоящим вторым домом.

30 мая 2023 года в нашем детском саду прошел выпускной утренник. Праздничные костюмы мальчиков, пышные платья у девочек украсили праздник. К этому дню готовились очень долго. Ребята в течение всего утренника показали свои знания и умения, которые приобрели за эти года в детском саду: рассказывали стихи, пели песни, танцевали, участвовали в сценка

Много слов благодарности в адрес сотрудников детского сада было сказано не только детьми, но и родителями выпускников.

По сложившейся доброй традиции, директор детского сада Лейла Гивиевна поздравила ребят и родителей с праздником. Каждому ребенку был вручен Диплом выпускника детского сада.



Впереди непростая дорога в мир взрослой школьной жизни. Каждый год наш детский сад выпускает в школу не простых дошколят, а самых настоящих талантливых и замечательных звезд. Каждый ребенок в группе — маленькая звездочка. Каждый талантлив и неповторим. Мы полюбили их за годы прожитые вместе, и сегодня с гордостью и надеждой, грустью отпускаем их в школу. А вам, дорогие выпускники, желаем учиться в школе на отлично, гореть и дальше, зажигать сердца других, не растерять то, что уже приобрели и раскрыли! И хоть иногда вспоминать детский сад! В добрый путь!